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2019דצמבר מועד

(20/02/2020תאריך הערעור )



1שאלה 

:לפניכם תיאור של חמישה סוגי הפקדות

Iהפקדה לקופת גמל להשקעה.

II מתקרת ההכנסה המזכה7%הפקדת שכיר לרכיב התגמולים העולה על.

III מפעמיים הכנסה מזכה16.5%הפקדת עצמאי העולה על.

IV מפעמיים וחצי השכר הממוצע במשק7.5%הפקדת מעסיק העולה על.

V 34,000₪-מ8.33%הפקדת מעסיק לרכיב הפיצויים העולה על.

,  ייחשבו כהפקדה מוכרת בהתאם לפקודה/ל תיחשב"אילו מההפקדות הנ/איזו, א לפקודת מס הכנסה9לפי סעיף 
?פטורה ממסזיקנהכקיצבתאותה ניתן יהיה בעתיד לקבל 

.V-וI ,II ,IVרק הפקדות -א

.כל ההפקדות המוזכרות לעיל-ב

.IV-וII ,IIIרק הפקדות -ג

.V-וII ,III ,IVרק הפקדות -ד

.V-וI ,III ,IVרק הפקדות -ה



סיבת הערעור

'או ה' ייתכן שהתשובה הנכונה היא ב

מכיוון שבימים אלו  , 2ניתן לערער על היגד ', אם התשובה הנכונה היא ה
.מתנהל דיון בנושא זה במס הכנסה



2שאלה 

לרכושהחליטמכןלאחר."ארוכיםחיים"בחברתשנים6במשךשקליםמיליוןסךעלחייםבביטוחמבוטחהיהרונן
.לחייוקץרונןשםחודשים10לאחר."קצריםחיים"בחברתחדשהחייםביטוחפוליסת

?ביותרהנכוןהואהבאיםמההיגדיםאיזה,המתוארותבנסיבות

.המשכיותבשלהתביעהסכוםאתתשלםהביטוחחברת-א

.התאבדותסייגבשלהתביעהאתתדחההביטוחחברת-ב

.שגוייםהאחריםההיגדיםכל-ג

.בתשלוםיחלקוהביטוחחברות-ד

.חלקיתשלוםתשלםהביטוחחברת-ה



סיבת הערעור

בוטלה או לא" חיים ארוכים"לא ברור בשאלה האם הפוליסה הישנה בחברת 

אין תשובה יותר טובה ממנה', התשובה הנכונה היא ב

לא כתובה כרואי ולא  , שכתיבת השאלה מבלבלת: ניתן לכתוב בערעור* 
.  לא ברור אם הפוליסה בחברת חיים ארוכים בוטלה, מדויקת



3שאלה 

.12,380₪היאהפיצוייםותקרת10,273₪הואבמשקהממוצעהשכרכיהניחו.שקליםאלף26בגובהמשכורתהמושכת,בחברהשליטהבעלתהיאמיכל

?מוכרתכהוצאהלעסקיוכרוההפקדותוכללעובדהכנסהזקיפתתתבצעשלאכך,לבצעהחברהשעלהשתלמותולקרןהפנסיהלקרןההפקדותסכוםמה

.707₪בגובההשתלמותלקרןחודשיתוהפקדה1,926₪בגובהמעסיקלתגמוליחודשיתהפקדה,1,031₪בגובהלפיצוייםחודשיתהפקדה-א

.1,950₪בגובההשתלמותלקרןחודשיתוהפקדה1,950₪בגובהמעסיקלתגמוליחודשיתהפקדה,1,031₪בגובהלפיצוייםחודשיתהפקדה-ב

.707₪בגובההשתלמותלקרןחודשיתוהפקדה1,950₪בגובהמעסיקלתגמוליחודשיתהפקדה,1,031₪בגובהלפיצוייםחודשיתהפקדה-ג

.1,950₪בגובההשתלמותלקרןוהפקדה2,165₪בגובהבלבדלפיצוייםחודשיתהפקדה-ד

.1,950בגובההשתלמותלקרןחודשיתוהפקדה1,926₪בגובהמעסיקלתגמוליחודשיתהפקדה,2,165₪בגובהלפיצוייםחודשיתהפקדה-ה



סיבת הערעור

לא מובן מהשאלה האם מיכל היא חברה בעלת שליטה או רק בעלת שליטה  
(המניות שיש לה בחברה% לא ציינו את )

אין תשובה טובה  , נכונה אם הכוונה שמיכל חברה בעלת שליטה' תשובה א
.יותר ממה

מכיוון  , לא כתובה כרואי ולא מדויקת, ניתן לכתוב שכתיבת השאלה מבלבלת* 
שכתוב שמיכל בעלת שליטה והתשובה מתייחסת למיכל כחברה בעלת  

.  שליטה



4שאלה 

?עבודהבסיוםקיצבהברצףבבחירההחסרונותמה

.שגויותהאחרותהתשובותכל-א

.קיצבהשלבדרךשלאהפיצוייםכספיאתבעתידלמשוךניתןלא-ב

.פיצוייםכספיעלמהפטור20%בגובהקנסגוררתקיצבהמרצףחרטה-ג

.החרטהבמועדהפריסהשנותאתמקטינהקיצבהברצףבחירה-ד

.פיצוייםמשיכתעםקיצבהרצףלשלבניתןלא-ה



סיבת הערעור

היא התשובה הנכונה' תשובה ב

.שפוסלת את התשובה', לא'יש את המילה ' בתשובה ה-שימו לב 

לעובד  )שחסרון של אחד יכול להוות היתרון של האחר : ניתן לכתוב בערעור•
רצף , שיש לו מודעות פנסיונית, ממוצע במשק/ עם שכר שכיח בייניםמעמד 

(  קצבה יכול עבורו להוות יתרון גדול מאוד



5שאלה 

?נכוןאינוהבאיםמההיגדיםאיזה,לביטוחצירוףלחוזרבהתאם1.

.הביטוחהראתרבאמצעותהביטוחמוצריבחינתתתבצע-א

שלמחודשתבחינהללאימים60בתוךהמקוריתלפוליסהבחזרהלחזורהמבוטחבאפשרות-ב
.רפואימצב

.נכוניםהאחרותבתשובותהמופיעיםההיגדיםכל-ג

זאתלצייןיש–הביטוחילכיסויהחרגות,המתנהתקופת,אכשרהתקופתכוללתשהפוליסהככל-ד
.הלקוחבפני

.בחזרהכספואתולקבלימים60בתוךהפוליסהאתלבטלהמבוטחבאפשרות-ה



סיבת הערעור

כל התשובות נכונות, שאלו מה אינו נכון

.היא התשובה הנכונה' תשובה ג

כולן  –ה , ד, ב, נכון ותשובות אאינושאלו בשאלה מה : ניתן לכתוב בערעור•
.  נכונות



6שאלה 

הואהיוםבקופההסכום.2005בדצמברהוריוידיעלגמלקופתנפתחה,1990יליד,לשון1.
.שבקופההכספיםאתלמשוךמעונייןשון.50,000₪

?ביותרהנכוןהואהבאיםמההיגדיםאיזה,המתוארותבנסיבות

.בקופהשנים5שלותקלאחרפעמיחדכסכוםבקופההכספיםאתלמשוךניתן-א

.שגוייםהאחריםההיגדיםכל-ב

.60מגילהחלכקיצבההכספיםאתלמשוךניתן-ג

.60מגילהחלוזאת,פעמיחדכסכוםהקופהאתלמשוךניתן-ד

.בקופהשנה15שלותקלאחרפעמיחדכסכוםבקופההכספיםאתלמשוךניתן-ה



סיבת הערעור

או שזו הייתה  , 2008לא ברור בשאלה האם קיימות הפקדות גם אחרי •
.הפקדה חד פעמית של הוריו

כנראה התשובה הנכונה  ' תשובה ה•

בשאלה לא מצוין האם ההפקדה של הוריו של שון  : ניתן לכתוב בערעור•
'  אם היו הפקדות שוטפות תשובה ב, הייתה חד פעמית או הפקדות שוטפות

יכולה להיות גם נכונה   



7שאלה 

לחסוךבמטרה.שקליםאלף300בחשבונוצברהוא.2007ביולישנפתחמנהליםבביטוחמבוטחבני
.מקיפהפנסיהלקרןבחשבונומהצבירהמחציתלהעבירמעונייןבני,הניהולדמיבתשלום

?ביותרהנכוןהואהבאיםמההיגדיםאיזה,המתוארותבנסיבות

.מקיפהפנסיהלקרןפעילמנהליםמביטוחכספיםלהעבירניתןשלאמכיוון,תידחהההעברהבקשת-א

.חדשותלהפקדותהפוליסהתיסגר,הכספיםהעברתובעקבות,תושלםהכספיםהעברת-ב

.המובטחהמקדםאתיאבדבני,הכספיםהעברתבעקבותאך,תושלםהכספיםהעברת-ג

.מקיפהפנסיהלקרןמובטחמקדםעםמנהליםביטוחלניידניתןשלאמכיוון,תידחהההעברהבקשת-ד

.המנהליםלביטוחהכספיםאתבעתידלהחזירניתןיהיהלאאך,תושלםהכספיםהעברת-ה



סיבת הערעור

או  , לא ניתן לדעת האם בביטוח המנהלים של בני ממשיכות הפקדות של המעסיק 
.שהפוליסה סולקה וההפקדות השוטפות יועברו מעתה והלאה לקרן פנסיה

תשובה א נכונה אם ההפקדות השוטפות היו ממשיכות להיות לביטוח המנהלים•

אם ההפקדות היו לקרן ( היא כתובה גרוע מאוד)תשובה ה יכולה להיות נכונה •
המקיפה

תשובה ה כתובה גרועה מאוד מכיוון שלא כתבו שהכסף מקרן הפנסיה המקיפה   

(הבנת הנסתר שזו הכוונה–ניתן להבין )2007יוחזר לאותו ביטוח מנהלים משנת 

2020/ 2019ניתן לנייד כספים מקרן פנסיה לביטוח מנהלים עדכני 


